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2023. augusztus 18-án ünnepi képviselő-testületi 
ülést tartottak a városházán, melyen egyik legfon-
tosabb történelmi eseményünkre, az államalapí-
tásra, valamint első magyar királyunkra, Szent Ist-
vánra emlékeztek.

A vendégeket Balla Tibor Arany Páva- és Vass La-
jos-díjas népművészünk várta, aki tekerőlanton ját-
szott magyar népdalokat. Az ünnepi műsort Deák 
Júlia és Bozsik Márton, a Kunszentmártoni Zeneis-
kola tanárai adták. Az új kenyeret Forgó Miklós 
plébános szentelte meg. A hagyományokhoz híven 
polgármesteri és városi elismeréseket adtak át.

Polgármesteri elismerést kapott:
• Petyus Hanna, a Topkids Karate Sport Egye-

sület tagja, aki idén a Magyar Bajnokságon I. 
helyezést ért el;

• Molnár Dorottya, a Topkids Karate Sport 
Egyesület tagja, aki a Magyar Bajnokságon II. 
helyezést ért el, valamint a Cserkeszőlő Für-
dő és Gyógyászati Központ Föld Világnapjára 
meghirdetett rajzversenyén korcsoportjában 
az I. helyezést érte el;

• Bíró István, a Körös Gym Testépítő Egyesület 
tagja, aki számos erős ember versenyen lett 
bajnok; ezen kívül idén az Országos Masters 
Felhúzó Bajnokság 340 kg-os eredményével 
I. helyezést ért el, mely egyben ebben a kate-
góriában országos rekord is;

• A Kunszentmártoni Torna Egylet Sakk Szak-
osztálya. A szakosztály évek óta eredménye-
sen szerepel a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Sakk Csapatbajnokságban, melynek köszön-
hetően lehetővé vált a Nemzeti Bajnokság II. 
osztályában való szereplés. Az elismerést T. 
Kovács Tibor csapatvezető vette át.

Ezután a városi elismerések következtek:

• Testnevelési és Sport Díjat kapott Vígh Tibor 
Péter, aki a Kunszentmártoni Torna Egylet 
edzőjeként az egyesület legnagyobb sikere-
it érte el. A csapat 2000-ben az NB II Keleti 
csoportjában második helyezéssel zárt, így 
bejutott az NB I/B-be.

• Közszolgálati Díjat kapott Balla István tűzol-
tó őrnagy. A tűzoltó társadalom kiemelkedő 
tagjaként Kunszentmárton városa érdeké-
ben kifejtett példaértékű munkavégzése és 
kiemelkedő teljesítménye alapján kapta az 
elismerést.

• A Gazdasági Díjat idén 30 éve működő Sellő 
Haltenyésztő és Kereskedelmi Kft. kapta. A 
több évtizedes kitartó munka és a cégveze-
tés mintaszerű tevékenysége alapján a Kft. 
méltóvá vált az elismerésre. A díjat a cég ne-
vében Szaszkó Antal ügyvezető vette át.

Szívből gratulálunk a díjazottaknak! 
Jó egészséget és további szép szakmai sikereket 

kívánunk!
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2023. augusztus 19-én tartottuk már megszokott módon Szent István napi ünnepi rendezvényünket. 
A programok délután 15 órakor kezdődtek. Az országzászlónál egész délután játékpark várta a gyereke-
ket, családokat, ahol az újrahasznosított játéktéren például „ki nevet a végén?”-t vagy horgászós játékot, 
kidobóst játszhattak az érdeklődök, de népi játszótér, ugrálóvár, bicikló és elektromos kisautó is várta a 
gyermekeket. 

A színpadi műsorok is 15.00-kor vették kezdetüket, ahol szintén a népi hagyományokat részesítettük 
előnyben. Balla Tibor tekerőlantját szólaltatta meg nekünk, míg a HAT zenekar a népdaloktól a zenés-ver-
ses feldolgozásokig több stílusban játszott számunkra. Őket a Langaléta Garabonciások gólyalábas vásári 
komédiája követte, melyet nagy siker övezett a fiatalság körében. Sipos F. Tamás igazi retro hangulatot 
varázsolt slágereivel az elvonuló zivatar után, majd a városi nőklub kórusa népdalokkal folytatta a mű-
sort. 

Az estéhez közeledve a Kunszentmártoni Fúvószenekar és a Dalma Dance Club szokásos színvona-
las produkcióját adta elő, majd a Sógorok együttes ismét megidézte a népi vonalat modern köntösben. 
21.00-kor a Hősök formáció aratott nagy sikert a szép számú közönség előtt, majd a Tanárok együttes a 
már megszokott utcabáli hangulatot kiválóan teremtette meg és vitte végig.

A „Mezőtúr Tiszazug térségi rendezvényt” a TOP-5.3.2-17-JN1-2018-00001 azonosítószámú, „Megyei 
identitásfejlesztés Jász-Nagykun-Szolnok megyében” elnevezésű projekt keretében rendeztük meg. Kö-
szönjük a vármegye támogatását, valamint a fellépők és közreműködők magas színvonalú munkáját!



Ismét megyei elismerés

Károlytelepi út felújítva

Elkészült a játszótér Kungyaluban

Megújul a volt Tüdőgondozó
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2023. augusztus 16-án a Megyeházán tartott 
ünnepségen köszöntötték dr. Pusztai Gabriellát, 
a Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ 
igazgatóhelyettesét, a Helytörténeti Múzeum in-
tézményegység szakmai vezetőjét, aki a város fel-
terjesztése alapján a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Önkormányzat Közgyűlése pozitív döntésének 
köszönhetően megkapta a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Közművelődési Díjat. 

Szívből gratulálunk! Nagyon jó egészséget és 
szép szakmai sikereket kívánunk!

Augusztus 24-én befejeződött a Károlytelepi út 
felújításával kapcsolatos műszaki átadás-átvételi 
eljárás. A kitűnően felújított utat - mely biztonsá-
gos és kulturált közlekedést tesz lehetővé – ettől 
a naptól hivatalosan is birtokba vehetik az ott élők 
és az arra járók. Használják egészséggel és vigyáz-
zanak egymásra!

A képviselő-testület pozitív döntését követően 
megrendelték a játszótéri elemeket, a Városgond-
nokság pedig elvégezte az előzetes tereprendezési 
munkálatokat. Az eszközök letelepítésre kerültek. 
Miután megtörtént az ütéscsillapító burkolat (ho-
mok) elhelyezése és a tereprendezés, az utolsó 
fázisban kiépítették a zúzottköves bejárót, illetve 
letelepítették a kiegészítő eszközöket (információs 
tábla, kerti pad, kerékpártároló, hulladéktároló). 
Lapzártakor már csak az eszközök minősítése és 
engedélyeztetése van hátra. A játszóteret rövid ün-
nepség keretében fogják átadni.

Tájékoztatom a tisztelt Kunszentmártoniakat, hogy megkezdődött a Kunszentmártoni Szociális Alapel-
látási Központ (volt Tüdőgondozó) épületének energetikai felújítása.

A projekt (Kunszentmárton önkormányzati épületeinek energetikai korszerűsítése – TOP_PLUSZ-2.1.1-
21-JN1-2022-00031) keretében a következő munkálatok kerülnek elvégzésre:

- Külső nyílászárók cseréje;
- Külsőfal hőszigetelése;
- Lapostető hőszigetelése;
- Fűtés korszerűsítés;
- Napelemmel való napenergia hasznosítása.
A kivitelezést a PELAPROJEKT Kft. végzi. Jelenleg a régi fűtésrendszer leszerelését és a régi nyílászárók 

bontását végzik. Az épület helyi védelem alatt áll, melynek felújítására vonatkozó előírásait helyi rende-
letünk szabályozza. A felújítási tervek ezek figyelembevételével – Szikra Zoltán főépítész egyetértésével - 
készültek el. Természetesen a felújítást folyamatosan ellenőrizzük és megköveteljük az előírások szigorú 
betartását. A beruházásról folyamatosan tájékoztatni fogom Önöket.

Tisztelettel: Wenner-Várkonyi Attila polgármester
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Testvértelepülésünkről, a kárpátaljai Verbőc-Fe-
ketepatakról, Ukrajnából érkezett hozzánk a Beth-
len Gábor Alap támogatásával Kunszentmárton 
Város Önkormányzatának meghívására egy gyer-
mekcsoport kísérőikkel augusztus közepén. 

A Városházán polgármester úr fogadta a vendé-
geket, majd a Helytörténeti Múzeumot látogatták 
meg a gyerekek, ahol a tárlatok megtekintése után 
kézműves foglalkozáson vettek részt. Másnap a 
Hungarikum Ligetben Lakiteleken, majd a méltán 
híres Cserkeszőlői Strand- és Gyógyfürdőben kap-
csolódhatott ki a csoport. A kunszentmártoni au-
gusztus 20-ai programok nagyon jó lehetőséget 
nyújtottak a gyermekeknek a korosztályukkal való 
ismerkedésre, barátságok kialakítására, mialatt 

a felnőtt kísérők a Szent István napi ünnepi kép-
viselő-testületi ülést tisztelték meg jelenlétükkel. 
A következő napokon Kecskemétre és Szegedre 
buszozott a kis csapat. A városnéző séták mellett 
szívesen látogattak el a diákok a Vadasparkba és 
a Szegedi Móra Ferenc Múzeumba, délutánonként 
pedig lelkesen vetették bele magukat az élmény-
fürdők és csúszdaparkok nyújtotta szórakozási le-
hetőségekbe.

Örömünkre szolgál, hogy kárpátaljai testvértele-
pülésünk elfogadta Kunszentmárton Város meghí-
vását, és reméljük, hogy felejthetetlen élmények-
kel tért haza gyermekcsoportjuk.

Néhány kép a programokról:



A Kunszentmártoni Fúvószenekar 
testvérvárosunkban
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A Kunszentmártoni Fúvószenekar négy év kiha-
gyás után újra Teterowban járt, ugyanis a német-
országi testvérvárosunkban Kunszentmártonhoz 
hasonlóan szintén fúvószenekar működik, és a 
zene - mint egy közös nyelv - összeköt minket. 

Egy áprilisi baráti üzenetváltást követően meg-
tudtuk, hogy sajnos az ottani fúvószenekar jelen-
leg csupán csak néhány főből áll, de folyamatosan 
dolgoznak azon, hogy újra megfelelő létszámban 
működhessenek. Ebből az okból kifolyólag ebben 
az évben biztosan nem látogatnak el városunkba, 
viszont tőlük meghívást kaptunk Teterowba.

Fúvószenekarunk néhány éve újraalakult, és fo-
lyamatosan bővül, ezért kicsit váratlanul is érintett 
minket a kérdés, de néhány hét szervezés után 
körvonalazódott a válasz. Főként a megfelelő idő-
pont megtalálása és az anyagi fedezet volt a kér-
déses, ami javarészt a Kunszentmártoni Fúvósze-
nekari Alapítvány és a fúvószenekari tagok egyéni 
hozzájárulásával gyűlt össze. Óriási segítség volt 
Kunszentmárton Város Önkormányzata, illetve 
Wenner-Várkonyi Attila polgármester úr támoga-
tása, akitől anyagi támogatást kaptunk, továbbá az 
egyik kiutazó mikrobuszt a város biztosította szá-
munkra.

2023. július 20-23-ig két mikrobusszal a Kun-
szentmártoni Fúvószenekar 18 fővel ellátogatott 
Teterowba. A csütörtöki és a vasárnapi nap az uta-
zással telt, amit a 2-2 zenekari sofőr és az utasok is 
jól bírtak. Pénteken Andreas Lange - Teterow pol-
gármestere reggelire várt minket a városházán, a 
finom reggeli mellé minden zenekari tagnak némi 
költőpénzt adományozott, amiből az ebédeket és a 
programbelépőket kigazdálkodhattuk az ottlétünk 
során, a bőséges szendvics reggelit és vacsorát 
ugyanis a szálláson minden nap megkaptuk.

Péntek délelőtt kis városnézés, helytörténeti mú-
zeum meglátogatása volt, majd ezt követően egy 
kisebb térzenét adtunk a városháza előtti téren. 
Rostock volt a következő állomás, ahol megcsodál-
hattuk a gyönyörű belvárost, majd ezt követően 

Warnemünde strandjára mentük. A közbejövő zi-
vatar és a 19 fokos tengervíz senkit nem rettentett 
el, nagyszerű élmény volt ez a nap zárásaként. A 
zenekari tagok közül sokan most láthattak először 
tengert. 

Szombaton a reggeli után meglátogattuk a helyi 
önkéntes tűzoltó állomást, ahol nagyon jól megó-
vott és fejlett géppark volt felsorakoztatva. Nagy 
élmény volt ilyen felszereléseket látni egy önkén-
tes állomáson. Az ottlétünk során felmehettünk 
a felújított tűztoronyba is, ahonnan beláttuk az 
egész várost.

Ezt követően egyórás térzenét adtunk egy bevá-
sárlóközpont parkolójában, mivel ez volt a legné-
pesebb helyszín a városban. 

A koncert után Marlow-ba utaztunk, ahol a nap 
további részét egy csodálatos madárparkban töl-
töttük. Óriási lekerített területekre besétálva fi-
gyelhettünk meg különböző madár- és állatfajokat, 
részt vettünk bemutatón is, ahol a különböző kis- 
és nagymadarak a közönség feje felett repültek 
el. Emellett állatsimogatók és dinoszaurusz park 
is volt, ami mindenki számára nagy élmény nyúj-
tott. A szombat este a két zenekar közötti baráti 
beszélgetéssel zárult, amit a vasárnap hajnal 3 órai 
indulás kissé rövidre szabott, de amilyen rövid volt, 
annál tartalmasabbra sikerült.

Összességében nagyon örülünk, hogy összejöhe-
tett ez az utazás, mi nagyon jó élményekkel gaz-
dagodtunk, hála a felénk irányuló vendégszeretet-
nek. Nagyon hálásak vagyunk mindenkinek, akik 
bármilyen formában segítették a fúvószenekart, 
hogy ezt az utazás megvalósulhasson. Bízunk ben-
ne, hogy a jövőben is sikerül majd megszervezni, 
ezzel is ápolva a testvérvárosi kapcsolatot.

Varga Ákos
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Remek hangulatban telt a 2023. augusztus 31-én  
megrendezett Nosztaliga Teadélután című zártkö-
rű programunk a Helytörténeti Múzeumban, me-
lyet kifejezetten az idősek számára tartunk immár 
hagyományszerűen.

Papp Gábor, a Kunszentmártoni Alapfokú Művé-
szeti Iskola gitártanárának produkciója után Czakó 
Fruzsina, 7. osztályos tanuló mesefelolvasása kö-
vetkezett, majd gasztronómiai témájú vetélkedőn 
mérhették össze tudásukat vendégeink. Soósné 
Jeszták Andrea, életmód tanácsadó fantasztikus 

előadása az egészségről, valamint a kóstolással 
egybekötött reformélelmiszer-bemutatója nagy 
sikert aratott. Rendezvényünk zárásaként Sülyi Ká-
roly, nóta-operett előadóművész bűvölte el csodás 
hangjával a hölgyeket. Közös nótaénekléssel ma-
radandó élményt nyújtott, melyet ezúton is köszö-
nünk!

Hálásan köszönjük minden közreműködő segít-
ségét!

Tankó Anita
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A KÖNYVKIRÁLY a József Attila Könyvtár olvasás 
kihívó játéka általános iskolások számára. A rész-
vétel egyéni, feltétele a könyvtárba szóló könyv-
tári tagság (olvasójegy).  Külön benevezést nem 
igényel. A játékban az vesz részt, aki a könyveink 
közül legalább hármat elolvas, és a feladatlapot 
határidőig a könyvtárban leadja.

A játék időtartama: 2023. október 2 - 2024. május 
17-ig

Mit kell tenned?
• Iratkozz be könyvtárunkba (16 éves kor alatt 

ingyenes)!
• Válassz hozzá olvasnivalót könyvtárunk kínála-

tából!
• Töltsd ki a feladatlapot, és add le a könyvtár-

ban!
• Olvass többet, és adj le minél több feladatlapot 

könyvtárunkban!
• Elolvasni a választott könyvet 4 hét alatt kell. 

(A Könyvkirály játékra kölcsönzött könyvek köl-
csönzési ideje 4 hét, hosszabbítás nem lehet-
séges, hogy minél többen olvashassák a játék 
alatt.)

A játékunk célja:
• jó történeteket olvasni
• olvasási élményekről beszélgetni a barátaiddal
• kikapcsolódni

• elnyerni a Könyvkirály/királynő címet

A játék menete:
• Októberben (Országos Könyvtári Napok) kez-

dődik és következő év júniusáig (Könyvtár a 
zöldben) tart.

• A játékot alsós és felsős korosztálynak hirdet-
jük meg.

• A könyvválasztáshoz egy könyvajánlót is kí-
nálunk Facebook oldalunkon. Természetesen 
szívesen segítünk a helyszínen vagy telefonon, 
emailben és messengeren is.

• Minden könyvhöz tartozik egy feladatlap, me-
lyen a résztvevő adatai és a könyvhöz tartozó 
rövid feladatok, kérdések állnak. A feladatla-
pok elérhetőek a városi könyvtárban. 

• A feladatlapokat kitöltés után adjátok le a 
könyvtárban.

• Leadási határidő: 2024. május 17. (péntek) 
17:00

• A Könyvtár a zöldben nevű rendezvényünkön 
a legalább 3 könyvet olvasó résztvevők közül 
sorsoljuk ki a Könyvkirályt/királynőt.

Reméljük, hogy sokan részt vesztek játékun-
kon!
Szép élményeket és sok sikert kívánunk!  
  

Mohácsi Bernadett
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Megkezdődött
Útjára indult a labda a 2023/2024. évi labdarúgó bajnokságok őszi idényében. 
Az NB I-ben 12 csapat (nincs JNSZ megyei), az NB II-ben 18 csapat (nincs JNSZ megyei) az 
NB III-ban 64 csapat (4x16) szerepel. JNSZ vármegye csapatai közül Észak-Keleti csoportban Karcag és 

Tiszafüred, Dél-Keleti csoportban Martfű és Szolnoki MÁV játszik. 
Jász-Nagykun-Szolnok vármegyében 16 csapatos az első osztály, itt a KuTE mellett Cserkeszőlő és Ti-

szaföldvár is tiszazugi csapat. A ll. osztály 11 csapatos (itt nincs tiszazugi) a lll. osztály 18 csapatos Cibak-
háza, Öcsöd és Tiszasas képviseli a Tiszazugot. 

Egyébként a 19 megyében az l. osztályú vármegyei csapatok száma változó. 16 csapatos Borsod, JNSZ, 
Pest, Somogy, Szabolcs, Vas, Veszprém és Budapest, 15-ös Bács, Fejér és Tolna, 14-es Hajdú és Zala, 13-as 
Győr, Heves, Komárom és Nógrád, 12-es Csongrád, 10-es Békés, 8-as Baranya. 

Érdekes lesz a feljutás az NB III-ba 2024-ben.

Kunszentmártoni Torna Egylet focistái 2023 júniusában a 9.helyen zárták a bajnokságot, teljesítve a 
8-12 hely célkitűzést. Az új bajnoki évre még nagyobb elvárásokkal készült a csapat. Varga Lajos elnök 
elmondta, hogy a cél a tavalyi szereplés stabilizálása egy olyan fiatalokra épülő, lendületes csapattal, 
mely képes az 5 - 8. helyen végezni.

Sechna Gábor edző heti 3 edzéssel készült az új bajnokságra, a srácok becsülettel dolgoztak az edzé-
sek túlnyomó részében nagy létszámmal. Cél egy egységes, összetartó, lendületes, végsőkig küzdő csa-
patot lássanak a nézők a bajnokság során, melyet nehéz legyőzni.

Megtörtént a szokásos játékosmozgás a nyár folyamán. 
Távozott Pecznik Péter (24 éves) és Szűcs Damján (25) Békésszentandrásra, Kispál György (42) Zagy-

varékasra, Bárány Róbert (23) Öcsödre, Varga Zoltán (26) Tiszasasra. Három fiatal játékos Imre Benitó 
(17),  Lázi Bence (17) és Lázi Axel (16) az NB II-es Tiszakécske ifjúsági csapatában folytatja a pályafutását.

Érkeztek: Gödő Csaba (24), Lakatos József (25), Polecsák Mihály (24), Zsoldos Attila (23) Cserkeszőlő, 
Csébi Imre (32) és Polák Gergő (25) Martfű, Moleri Roberto Dominik (20) Szarvas, Babák Zoltán (21) 
kapus Gyomaendrőd csapatától.

NP-Hungária KuTE - Kisújszállás 2 - 3 (0 - 2)
Molnár Lajos sporttelep, 100 néző, vezette: Rajcsányi Sándor (Seletye Róbert, Fazekas Mihály)
Ellentétes félidők, bravúros KuTE győzelem az idénynyitó mérkőzésen.
Gól: Kiri (48, 56), Szabados (70) ill. Oros (19, 37).

U-19. I. osztály
NP-Hungária KuTE - Kisújszállás 1 - 1 (1 - 0)
vezette: Kóródi Ferenc (Skultéti Csaba)
Légrádi Attila edző ifjúsági csapata 47 percig vezetett, végül döntetlennel ért véget a mérkőzés. 
Gól: Madarassy Imre (14) ill. Kádár Róbert (61)

Augusztus
19. (szombat) 17.00 - KuTE - Kisújszállás
26. (szombat) 17.00 - KuTE - Mezőtúr
Szeptember
02. szombat 16.00 - Szolnok Lurkó Foci - 
KuTE
10. vasárnap 16.00 - KuTE – Jászberény
17. vasárnap 15.30 - Törökszentmiklós – 
KuTE
23. (szombat) 15.30 - Cserkeszőlő – KuTE
30. (szombat) 15.30 - KuTE - Kunhegyes

Október       
07. (szombat) 14.30 - Kenderes - KuTE
14. (szombat) 14.30 - KuTE - Tiszaföldvár
21. (szombat) 14.00 - Jászfényszaru - KuTE
28. (szombat) 14.00 - KuTE - Szajol
November   
04. (szombat) 14.00  Tószeg - KuTE
12. (vasárnap) 13.30  KuTE - Tiszagyenda
19. (vasárnap) 13.30  Rákóczifalva - KuTE
25. (szombat) 13.00  KuTE - Jánoshida

KuTE felnőtt csapat őszi sorsolása:
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1997-ben a labdarúgó megyei I. osztály bajnoka 
a KuTE, 100 éves működése során az első ilyen 
szintű bajnoki cím. 

És akkor jött 1999, az NB III Alföld csoport bajno-
ka, a KuTE. Sporttörténeti kiemelkedő eredmény!

Sólyom Vilmos edző a megyei bajnoki cím után 
tovább erősítette a csapatot, és 1997/1998. évi 

NB III Alföldi csoportjában 6. helyen végzett a 
csapat megelőzve például Kisújszállás és Szarvas 
csapatát is. Kasza József KuTE elnök mellett dr. 
Nagy György elnökhelyettes megkezdte a Kft meg-
alakítását, dobogós helyezés volt már a cél az új 
bajnoki évben. Az önkormányzat sportkoncepci-
ója kiemeltként kezelte a labdarúgás fejlesztését, 
az utánpótlás-nevelés erősítését. 2003-ig tartó 
együttműködést kötött a KuTE a városi  óvodával, 
az általános iskolákkal és a középiskolával. 

NB III őszi idénye után a KuTE a negyedik helyről 
várta a tavaszt, de csak 3 pont hátránnyal a lista-
vezető Hódmezővásárhely mögött. A Magyar Kupa 
főtábláján 1500 néző előtt mindössze 2-0-ás vere-
séget szenvedett az NB I-es Győri ETO csapatától.

A tavaszi idényt nagy elvárásokkal kezdte a KuTE.  
Az elnöki tisztséget Fazekas János vette át,

Dr. Nagy György lett a Kft ügyvezető igazgatója, 
Gelei József, volt magyar válogatott kapus, később 
edző pedig a szakmai igazgató. Nagy harc alakult 
ki a bajnoki címért. A KuTE Gyomaendrőd és Kisúj-
szállás elleni veresége miatt edzőváltásról döntött 
a vezetés.  Három fordulóval a bajnokság vége 

előtt még négy csapat pályázott a bajnoki címre. 
Tóth Márton vette át a csapat irányítását, aki a het-
venes években az NB II-es Szolnoki MÁV játékosa 
volt. Kerekegyháza és Makó legyőzésével átvette a 
KuTE az első helyet, de az utolsó mérkőzés Csong-
rádon, a második helyezett Csongrád ellen döntöt-
te el a bajnoki cím sorsát. Óriási érdeklődés, 3.000 
néző előtt!

Kovács Attila MLSZ elnök is megjelent, és meg-
történt a csoda!

Csongrád - KuTE  0 - 2 (0 - 1)
Vezette: Schneider P. (Ignácz J., Kövecses P.)
KuTE: Berta - Hóbel, Major, Földvári, Kohári - He-

gedűs, Tóth T. Szalai B. (Módos), Ludasi - Bende 
(Gazdag), Fórizs (Nedelea). Edző: Tóth Márton

26. perc: Ludasi balról két csel után hosszan átí-
velte a labdát és a jó ütemben érkező Bende a ka-
pust megelőzve a léc alá fejelt (0-1).

48.perc. Kohári baloldalon labdát szerzett, Luda-
sival való összjáték után a jobb oldalon érkező Fó-
rizs elé tálalt, aki 5 méterről a bal sarokba helyezte 
a labdát (0-2).

Tóth Márton: Köszönöm mindenkinek a segítsé-
get, a lelkes biztatást, ma történelmet írtunk!

Kurucz István: Ma a vendégcsapat jobban ját-
szott, gratulálok a bajnokságukhoz!

Pálinkás Ferenc
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NB II-ben a KuTE
A Jász-Nagykun-Szolnok vár-

megyei csapatbajnokságban 
a második helyezést érte el a 
KuTE sakk csapata. Nevezett az 
NB II-be, és a Magyar Sakk Szö-
vetség elfogadta a nevezést. A 
Tóth László csoportban szerepel 
ősztől a csapat és ez évben há-
rom mérkőzést játszik. Október 
8-án az NB I-es szegedi Maróczy 
SE tartalék csapatát fogadja Bé-
késszentandráson, majd október 

29-én Békésre látogat a Békési 
TE vendégeként. Az idei utolsó 
bajnoki mérkőzése ismét Bé-
késszentandráson lesz decem-
ber 10-én, akkor a KuTE ellenfele 
a Szuperligás Doucor-Makó SVSE 
második csapata.

Orosházán rendezték meg 
a 34. Bacsur Imre sakk egyéni 
emlékversenyt. Szilágyi Péter a 
KuTE sakkozója az 1400 Élőpont 
alattiak versenyén 4,5 pontot 

gyűjtött és ezzel az első helyen 
végzett. Gratulálunk!

Kunszentmárton Város Önkor-
mányzatának ünnepi képvise-
lő-testületi ülésén a KuTE sakk 
csapata a polgármesteri elisme-
résben részesült. Gratulálunk!

 Pálinkás Ferenc
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Elhunytak

Pászti Márton - 70 éves
Kovács Tibor - 90 éves

Horváth Sándorné Magdika néni - 87 éves
Kósik Pál - 68 éves

Balla Károly - 69 éves
Földvári-Nagy Sándorné Talmácsi Rozália - 88 éves

Házasságok

Jernei Katalin és Bognár Egon
Csató Kinga és Horváth Ferenc Marcell

Bódi Dzsenifer és Bankó József
Berczeli Krisztina és Nowara Piotr Karol
Fodor Erika Zsuzsanna és Légrádi József

Farkas Katalin és Gulyás Áron Ferenc
Pintér Alexandra és Schoblocher Viktor

Varga Martina és Wenner-Várkonyi Zsombor
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A következő lapzárta: 2023. szeptember 21.
Az esetleges nyomdai hibákért elnézésüket kérjük!






